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Harjumaa aasta tegijaid 2017 on selgunud
2017.aastal laekus tublimate tunnustamiseks 6 kategoorias 76 ettepanekut. Hindamiskomisjoni ühise otsusena tunnistati Harjumaa aasta ettevõtteks Ensto Ensek AS (Keila linn), aasta väikeettevõtteks Alleks Ehitus OÜ (Raasiku vald), aasta kodanikuühenduseks MTÜ Lootuse Küla (Kernu vald), aasta toetajaks Indrek Migur (Keila vald), aasta sädeinimeseks Kaisa Linno (Kuusalu vald) ja aasta tegu 2017 on Eesti mootorispordi muuseum Momu (Nissi vald).
Kandidaatide tänamine ja tunnustuste üleandmine toimub 23.novembril Kiisa rahvamajas.
Harjumaa aasta tegija on konkurss, mille raames Harju Ettevõtlus- ja Arenduskeskus, Harju Maavalitsus, Harjumaa Omavalitsuste Liit ja Kodukant Harjumaa tunnustavad silmapaistvaid tegusid Harjumaal ning inimesi, kodanikuühendusi ja ettevõtteid, kes on panustanud maakonna arengusse. Lisaks koostööpartneritele osalesid Aasta tegijate valikul Aasta tegijad 2016.
Konkursi läbiviimist toetavad ka Saku vallavalitsus, Kultuurkapital, Kodanikuühiskonna Sihtkapital, Siseministeerium ja Euroopa Regionaalarengu Fond.

[bookmark: _GoBack]Harjumaa Aasta tegijaid on tunnustatud aastast 2003, erinevates kategooriates on kokku välja antud 72 tunnustust. Täpsem info: https://www.heak.ee/harjumaa-aasta-tegija/ 
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